Hecsarte mndp:0,1,2,3,4,5,6,7,8,9.
OTO uyMcla, KOTOpPHIE HCIOJB3YIOT IIPU CUETE
IIPEIMETOB.
0 - He sByIsIETCS HATYPAIBHBIM YHCIIOM.
1 — mepBoe 4KCII0 B HATYPaJIbHOM PsYy.
[onsaTue HeonpeenseMoe. OO6o03Ha4alOT  OHOM
IliockocTh 0eCKOHEYHA. - CTPOYHOH (MaJeHbKOI)
Moenpb 4acTH MI0CKOCTH - JTUCT OyMaru. IPEeYECKOn OykBOit
(a, ,B DERT )
IJIOCKOCTB f3
[lonaTue HeonpenensseMoe. OO06o03Ha4alOT  OHOM
IIpsimasi 1MHUS OeCKOHEYHA. % CTPOYHON (MaJIEHBKOIN)
Mojenpb yacTu NpsIMOil — TOHKasl HATSHYTask HUTh. JIATUHCKOU OyKkBOU
npsaMas a N (d, /&, c, d, e, .. )
W ABYMS
3arjiaBHBIMU
A (6ompIIIMK)
npsivast AN mm mpsimast NA | oo o GyKBaMH
(AB,AD, TR, ...)
DTO 4YacTh TpsSMOHN, OrpaHUYEHHass C OJHOU 0O0603Ha4aroT TBYMSI
CTOPOHBI (COCTOMT W3 BCEX TOYEK, KOTOpbIE JIeKAT HA | . 3arJIaBHBIMU
NpSAMOI 110 OJHY CTOPOHY OT BHIOpaHHOH Toukw, u toii | O A Jyq OA. | TATHHCKUMHU OyKkBaMu
TOYKH). O - Hauano nyaa OA. (FJ, EK, AN, ...)
OT0 yacTb NPsAMOW, OTpaHUYEHHAs C JBYX CTOPOH . O6o3HavaloT  ABYMs
(cocronuT W3 Bcex TOYEK, KOTOpbIE JIeXKAT Ha MPSAMOM A N Otpesok AN | 3arnaBHBIMU
MEKIY IBYMsl BBIODAaHHBIMH TOUYKAMM, M 3THX IBYX To4eK) | (A - magamo otpe3ka AN, N - KoHeI[ | JaTHHCKMMH OyKBaMH
orpe3ka AN) (FJ, EK, AN, ...)
Otpezok NA
(N - magamo orpeska NA, A - KoHer|
otpeska NA)




D10 m1000i TPOU3BOJILHO BBIOPAHHBIA OTPE3OK,
JUIMHY KOTOPOT'O IPUHUMAIOT 32 €/IMHUILY.

OTO J1yd4, Ha4aj0 KOTOPOro COOTBETCTBYET yuciy 0
U Ha KOTOPOM BBIOpaH €JMHUYHBIN OTPE3OK.

(Tpu__cocraBisoniye 4YMCIOBOTO JIy4a: HYJIEBOE
Hayaso, eAMHUYHBIN OTPE30K, HAaIlPABICHHE)

DTO YHCI0, KOTOPOE IOKa3bIBaeT, CKOJIBKO pa3 B
9TOM  OTpEe3Ke YKJIaJAbIBacTCs BbIOpaHHAs EIMHHIA
U3MEpEHUSI.

OTO ANMHA COETUHSIONIET0 UX OTPE3Ka.

(_) E F
01 3
OE- enuHUYHBII OTPE30K.

E(1) - Touka E wmmeer xoopauHary,

paBHy!O 1;

1cem=10 MM

1am=10cm =100 mm

I1m=10 ;M =100 cm = 1000 MM
1xkm=1000m=10000 g =100 000 cm =1 000 000 mm

1kr=1000r
1ux=100xkr=100000r
1T1=10g=1000 xr =100 000

1 em? =100 mm? X

1 am?® = 100 cm? = 10 000 mm?

1 Mm% =100 am% = 10 000 cm? = 1 000 000 Mm?
1 km? =100 ra=10 000 a=1 000 000 m* =
=100 000 000 am?

1a =100 m*>= 10 000 xm> = 1 000 000 cm?
1ra=100a= 10000 m*>= 1 000 000 xm°

1em®=1000 mn® ;
1am®=1000cm3=1000000mm3=1 1

1m3=1000 am° =1 000 000 cm 3 =1 000 000 000 mm ° =
=1000 n

F(3) - touka F wmmeer koopauHary,
paBHy10 3.
EF=2
Henum N
10 +10 10 $1000 .~
ey
MM CM aAM M KM
S e T
10 10 +10 ~1000
i YMHOMaeM
Henum 5
+100 100 /:%/ﬂgﬂ\ 100 100
MM cM®  AM?  M? ra Ko’
e o TSR A S~
=100 100 100 «100 100 100
- YMHOXaem




1 xm =1 000 000 000 M > =1 000 000 000 000 am°
1a=1000m1=1am>=1000cm =1 000000 mm >
Ima=1cm3=1000mm°>

Oto ¢Qurypa, oOpa3zoBaHHas JByMs JIy4aMH, ITpn 0003HaYeHUN
KOTOpBIE HMEIOT 00I1Iee Hayano (MCXOIAT U3 OJHOM TOUKH). A yria OykBa, KOTOpas
COOTBETCTBYET
[Tpu 3TOM JTyun HA3BIBAIOTCS CTOPOHAMM YTJIa, & UX BEpIINHE,
o011ee HayaJl0 — BePLIMHOM yIIIa. o N 3allUCBHIBACTCS  MEKIY
OykBamu, KOTOpBIE
Yrom AON (£AON) | o5osnauator Toukn Ha
CTOpOHAX yrJia.
Ennnanna usmepeHnust yrjioB — OJMH rpaayc. 1o
I'pagycHasi mepa yriia — 3TO YHCIIO, KOTOpPOE
MOKa3bIBaET, CKOJBKO pa3 B JIAHHOM YIJIC YKIIAIbIBACTCS
yroia B 1 rpamyc.
Yron HaspiBaeTcs Pa3sBEéPHYTBIM, €CIM  €ro
CTOPOHBI  SIBJSIFOTCS ~ JIONIOJHUTEIBHBIMH  JIydaMu
(mpomoimkenusaMu  ogHa  Apyroi).  ['pamycHas mepa
pasBepHyToro yria paBHa 180. j /
VYron, rpaaycHas Mepa KOTOPOro paBHA 90, 180° 90° < 90° > 90°
HA3BIBAETCS MPAMBIM YTIIOM. A\
VYron, rpanycHas Mepa KOTOPOTO MEHbIIIE 90, Paspépry il [Ipsmoit Ocrpiit Tymoi
Ha3bIBAETCS OCTPBIM YIIIOM.
VYron, rpaxycHas mepa kotoporo 6onbme 90, HO
Menbiie 180, Ha3pIBaeTCS TYNBIM YIIIOM.
YacTHoe OT J1eIeHus IBYX YHCEl.
a
3HameHaTe b JpOOM TMOKa3bIBaET, HA CKOJBKO b’
JOJIeH pa3jefcHa €AWHWIA, YHCJIMTEeIb ITOKA3bIBAET, Te a- YUCIUTENb; b -
3HaMeHaTeNb

CKOJIBKO TaKUX OOJIEH B3ATO.

OObIkHOBEHHAsT JApoOb, Yy KOTOPOH YHCIHUTENb




MCHBIIIC 3HAMCHATCIIA, HA3bIBAIOT HpaBHﬂLHOﬁ.

OObIKHOBEHHas Jpo0b, y KOTOpOM wymcaurenp | 3 35 111
Oonplle  WMIM  paBeH  3HAMEHATENl0,  HaspBaloT | 2’ 23° 47 ©7°
HeNPABUJIbHOIA.
JlecaTHYIHAS APOOH D10 0co0ObIi crmoco6 3amucu (B JECATHYHOM % =01 % —0,3: % =011...

cucreMe) oOBIKHOBeHHOM pobu co 3HameHaTenem 10; 100;
1000 u Tak nanee.

CpaBHeHne Hecstuunbple apoOU, Kak U HaTypajbHbIE 4HUCIA,
AeCATHYHBIX CPaBHHMBAIOT MOPA3psAHO (HAYMHAS C CaMOTO CTapIlero
ApooeH pa3psga, MO0 TeX IOp, MOKa B KAaKOM-TO paspsiie He
BCTPETATCS pa3Hble MUMPBI; OOIBIIE TO YUCIIO, Y KOTOPOTO
B 3TOM paspsife Oosbiie nudpa (pu 3TOM, €Cii B 3alTUCH
guciia HeT IUQGPBl COOTBETCTBYIONIETO paspsiaa, OHA
npenoaraercs papHoii 0)).
Oxkpyrienue [Ipu okpyriieHHMH HATYpaJlbHOTO YHWCJIA WM | JI0 IECATHIX:
HATYPAJbHBIX JIECATUYHON npobu 1mdpa B ToM paszpsue, 1o koroporo | 165,839 =~ 165,800 = 165,8;
yucesa u MIPOU3BOIUTCS OKPYTJICHHE: 710 SIUHUIIL;
JAeCATHYHBIX * HE U3MEHSICTCS, €CIIU CIIeyFoIas 3a Hel cipaBa nudpa 0, | 165,839 = 166,000 = 166;
apooeii 1,2,3 mwm 4; IO TECATKOB:
* YBEIMYMBAETCS HA €AMHMILY, €CIM cienyromas 3a Hed | 165,839 = 170,000 = 170;
cnpasa nudpa 5,6,7,8 wim 9. IO JIECATKOB:
Bce mudpsr cnpaBa ot paspsana, no koroporo | 2396 = 2400;
MIPOU3BOJUTCS OKPYTJIICHUE, 3aMEHSIOTCS HYJIsIMHU. Eciu | 10 JecsaThiX:
Opy 3TOM TIONy4YalOTCS He3Hadallue Hynu, ux MoxHo | 123,971 = 124, 000 =124, 0.
OTOpPOCHTS.
Caokenue UTOOBI CIIOKUTH JABE ACCITHYHBIE APOOH, HYKHO: | 6 4.3 16 4.3 0
AeCATHYHBIX * 3amUcarh WX JAPYr TOJ JPYroM Tak, 4YTOOBI 3amsras 350 y 350
Apooeit OKa3ajach IoJ 3amsTol U Uu(phl OIMHAKOBBIX Pa3psiioB -

B OJIHUX M T€X K€ BEPTUKAIBHBIX CTOIONKAX;

* BBINIOJHUTH CIIOKEHHUE MOpaspsaHo (IpH TOM, €Cld B
KakoM-m00  paspsae  uudpa  OTCYTCTBYeT,  OHa
MIPEANOJaraeTcsi paBHOU HYIIIO);

* B CyMMe€ MOCTaBUTh 3aISTYIO MOJ 3alsThIMU CIaraeMbIX.

I 67,




UroObl BBIOJIHUTH BBIYUTAHUE JIBYX YHCEJ,
3aMMCaHHbIX B IO3ULMOHHOW CUCTEME CUMCIICHUS, HYKHO:
1) 3ammcath uYuMcna B CTOJNIOMK — Tak,  4TOOBI
COOTBETCTBYIOIIIME pa3psiabl ObUIM B OIJHHUX M TEX XKe
cronOukax (Ans JecATUYHBIX ApoOell - 3amsras moj
3anAToi); €caM B YMEHBLIAEMOM MEHbILE 3HAKOB I10CIIE
3amAToi, 4YeM B BBIYUTAEMOM, YPaBHATH KOJIUYECTBO
3HAKOB IOCJIC 3aMATOM;

2) BBINOJIHUTH BBIYUTAHUE TOPA3PSIIHO;
3) DocTaBUTh 3amATyI0 B PpA3HOCTU TOJ 3alsAThIMU
YMEHBIIIAEMOTO ¥ BEIYUTAEMOTO.

84,18

.25

80.83

25,548 25,50
T 12,38 T 12,38
TE. 168 Taiz
AP HETHYHEN HHT}'FH.HLI‘H.‘IE
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~ 15 = = =
28482
HATY PAOLNGE  ECHTHUHAN
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13 - 15.82
13,00
15812
27,18

UToObl  yMHOXHUTH  JIECATUYHYIO
OJIHO3HAYHOE HATYpPaJIbHOE YHUCIIO, HYKHO:
* YMHOXXHTH JIaHHBIE YKCTIa KaK HaTypalibHbIe, He oOparias
BHUMAaHUS Ha 3alATYyIO;
* COCYHTATh B JAECATUYHOW JPOOM KOJIUYECTBO 3HAKOB
TOCJIE 3aMATOMH;
* OTCUMTAThH B MOJYUEHHOM MPOHU3BEJCHUH CIIpaBa HAJIEBO
CTONBKO ¢ [HU(p W TOCTaBUTh 3amsITyi0 (OTICIHUTH
3amsITO CcrpaBa B MPOU3BEACHHUU CTOJIBKO >K€ 3HAKOB,
CKOJIbKO WX B JACCATHYHOU TPOOH).

Ipobb  Ha

y 0,123
G

0,738

2,25 -8 = 18,00 =

0003 -5 = 0015,

1&.

YroObl YMHOXKHUTH JAeCATHUHYIO podb Ha 10; 100;
1000; ..., HYXHO TmepeHeCTH B €€ 3amuCH 3aIATYIO
COOTBETCTBEHHO Ha OJIHY, JIBE, TPH, ... LU PHI BIPABO.

2,567 - 10 = 25,67 — sanamas AepeNoCcUmcR

2,667 100
L=

Mo oduly Wughpl angase,
256,7 — gqangman neprrocumes
Ha dae ugpsl anpaao,




E.E&E- 1000 = 2567,

42,5 - 100 = 4250.
LAR

YroObl  yMHOXHTh  JECATHYHYO JApoOb  Ha
HaTypaJIbHOE YHCIIO, HYKHO!
* IIEPEMHOKUTb [JaHHbIE 4YMCIa KaK HaTypajbHble, HE
oOpariast BHUMaHHS Ha 3aIsTYIO;
* OTAEIUTH B INPOMU3BENEHUM 3alsTON crpaBa CTOJIBKO
nu@p, CKOJIBKO UX MOCIIE 3aMTOI B JPOOHOM MHOXKHUTETIE.

247
39

N 1735
10410

12145

UroObl  yMHOXHUTH JICCATUYHYIO  JIpOoOb  Ha
JECATUYHYIO IpO0b, HYXKHO:
* BBINIOJIHUTh YMHO)KEHHE YUCEeNl, He 00palias BHUMaHHs Ha
3anATyro (YMHOKUTh KaK HaTypaJlbHbIE YHCIIA);
* IIOJICYUMTATh O0Iee KOJUYECTBO 3HAKOB IOCIIE 3alATON B
000X MHOXKHUTCIIAX;
* B 3alUCH IPOU3BEACHUS OTCUUTATh CIIPAaBa CTOJBKO K€
3HAKOB U OTJICJIUTH UX 3aISITOM.

0.5 - 0,7 = 0,35,
0,12 - 0.3 = 0.036.

UroObl  pa3nenuTh  JIECATHYHYIO  Opo0bh  Ha
OJTHO3HAYHOE HATypaJIbHOE YHWCJIO, HYXXHO BBIOJIHUTH
JICNICHHE TTOPa3PsAHO, HAYMHAS CO cTapimero paspsaa. Kak
TOJABKO 3aKaHYMBAETCS JEIEHUE IIE€JIOM YacTH, B YaCTHOM
CTaBUTCS 3aIIsTasl.
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UroObl  pa3fenuTh  JECATUYHYIO JApoOb  Ha 234510
MHOI03HA4HOE HAaTypaJbHOE 4YHCJIO, HYXXHO BBIIIOJHUTH ’ 58 15

20
ACJICHUEC TOpa3pAdHO, HAUWMHAA CO CTApUICro paspsAaaa. KaK e

. a4
TOJIPKO 3aKaHYMBACTCS JICJICHHUE 1IeJI0M YacTH, B YaCTHOM ~ an
CTaBUTCS 3aIlsTasl. 35
40
L
O
]
Jlenenue Ha JECATHYHYIO JpOoOb MOXKHO 3aMEHHTh 1,902 : 0,24 — 199.2 : 24 — 8,3,
LR RELE
JIEJICHUEM Ha HaTypajlbHOE YHCIIO. I;IT061>1 PaAEMT | ¢ g™ Ly 1aE _ap0 s 1125 — 0.8,
YUCJIO, 3alHMCaHHO€ B  JECIATUYHOU CHUCTEME, Ha b LA,
JECATHYHYI0 J1poOb, HYKHO B 3alMCH JEIHMMOIO M 25 ,:0,1 = 250 : 1 = 250

ACTIUTEIA IEPEHECTU 3allATYIO BIIPaBO Ha CTOJIBKO 3HAKOB,
CKOJIBKO HX IIOCIIC 3aIlsITOM B 3amlucH JACINUTCIIA, a 3aTEM
BBITNIOJTHUTH ACJICHUE Ha HATYPAJIbHOC YUCIIO.

OTO0 4acTHOE OT JAEJECHUS UX CYyMMBI Ha X KOJIMUYECTBO.
1+2+3+4+12 22

5 5

=44

CkopocTh, BpeMs U TPOHAEHHBIM MyTh IIpH
PaBHOMEPHOM JABHXEHUH CBSA3aHBI (POpMyIoil: S =V - L.

UroObl HaWTH CPENHIOI CKOPOCTh JBHIKEHUS,
HY)KHO BEChb MpPOWIECHHBI MyTh pa3feiauTh Ha BCE
3aTpaueHHOE BpEMSI.

Ecniu nBa  oObekTra  JOBHKYTCS B OJTHOM (S .01 W 1 . (S O P /) B
HaIPaBJICHUH, TO MOXXHO HAWTH CKOPOCTh WX COJVIKCHHS - PP _I_ 1
WJIH YAaJleHusl, BBIYUTAS UX CKOPOCTH. g = c=1tl 2
Ecimm nBa 00BeKTa ABMKYTCSI B TIPOTHBOITOIOXKHBIX
HaIpaBJICHUSAX, TO MOXKHO HAaWTU CKOPOCTh UX COMMKEHUS T
WJTW yJIaJeHusl, CKIIAbIBast UX CKOPOCTH.

s
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UR{ ]

1 Uy = U1 + U2




Vv g
BEFIERSEER NN Uy = U1 — V2
[’Ul = ’Uz]l.
| v, L gy
e SIS Y. (58 5 T I 1Y 15 1B T\ = Ve =11 — U2
(’Ul = ’Uz]l
V, |
,—*1 va — b —
' JSC M S . e Y [ 1B O Uy=1v2—11
[’L'g =)
CkopocTh IBUKEHHS 10 BOJE O€3 BIUSHUS TCUCHUS
(manmpumep, 1O 03€py, B HEMOJBUXKHOM, CTOSYEH BOJIC)
Ha3bIBalOT COOCTBEHHOM CKOPOCTHIO.
Ecan mibITh MO TEYEHUIO, TO CKOPOCTH JBUKCHHS
paBHa CyMMe COOCTBEHHOM CKOPOCTH U CKOPOCTH TE€UCHHUS.
Ecim  mneiTh TPOTHB  TEYEHUS, TO CKOPOCTh
JBIDKEHUS paBHA PA3HOCTH COOCTBEHHOM CKOPOCTH H
CKOPOCTH T€UCHUS
HarypanbHble uucia, UM MPOTUBOMOJOXKHBIE U HOJb.
OTpHUETENHBIE MonoEaTENLHBE
(TmoNIOXKUTENbHBIC, OTPULIATEIBHBIE U HOJIb). i p——— P —
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
o k-G -0 & %
"'I.\_\_\-
e
Monayab ynca a - pacCTosTHIE Ha KOopAuHATHOU mipsimoit | | — 3| =3;|3|=3;10/=0
oT yncia a jo 0.




| | ad, &0 @ — NOACEHETEIEROE STHCAO0 HIAH HYNE.
al =
—d. L0 4@ — OTPHUATEeIBHOE "MHCTO0.

er) — wnene HeoTpPHUATEILHOE,

O06o3HaueHue: |a).

bonpmie — npasee Ha KOOPAMHATHOM IIPSIMOW;
MEHbUIE — JICBEE HA KOOPINHATHON IIPSIMOM.

Besikoe TOJ0XKHTENBHOE YMCIIO OOJBIIE HYJS H
0oJIBIIIe JTFOOOTO OTPHUIIATEIILHOTO YHCIIA.

Besikoe oTpuiatenbHOe YHCIO MEHbBIIE HYJIS U
MEHBIIIE JTF000T0 OJIOKUTEILHOIO YHCIIa.

W3 nByx OTpUIATENBHBIX YHUCEN MEHBIIE TO,
MOJTyJIb KOTOPOTO OOJIBIIIE.

a i
@b b oa),

Do 7 A 0d
6>0;6>-10.

—7<0; =7<1.

—10 <3, Tak kak | — 10| > | — 3|.

UTOoOBI CIIOKUTH JIBA LENBIX YUCIA C OJIMHAKOBBEIMHU
3HaKaMH, HY)XHO TIOCTaBHTh OOINMN 3HAK W MPHIIHACAThH
CYMMY MOJYJIEH.

UToOBl CIIOKWTH JIBa IEJIBIX YHCIA C Pa3sHBIMHU
3HaKaMU W Pa3HBIMH MOJYJISIMH, HY)KHO TIOCTaBHTh 3HAaK
ciaraeMoro ¢ OOJNBIIIMM MOJYJIEM U TIPUITUCATh K HEMY
pa3HOCTh OOJIBIIIETO U MEHBIIIETO MOJTYJICH ClIaracMbIX.

CymMMma JByX TMPOTHBOIIOJIOKHBIX TEIBIX YHUCEI
paBHa 0.

Jlns mroGoro yncia a BeimonHseTcs a + 0 = a.

CroXeHue TeNbIX YKhCes, OTPUIATeIbHBIX M YUCIIa
0 moUUHSETCS TMEePEMECTUTEIHPHOMY W COYETATEILHOMY
3aKOHaM:

a+b =b+a; a(+b)+c = a+(b+c).

[Tpu criosxeHUs] HECKOJIBKUX YHCET MOXKHO CHavasa
CIIOXHTH (B3aMMOYHHYTOXXKHTB) Taphl MPOTHBOIIOJIOKHBIX
cylaraeMbIX (€CJIM OHM €CTh), 3aTeM OTACIBHO CJIOXKHTh BCE
MMOJIOKUTEIbHBIC ~ CllaraéMble W OTICIBHO  BCE

(+15)+(+7)=+22;
(—6)+H—4)=—10.

(—15)H(+17)=+2;
(t6)+(=8)=-2;
(—124)+(+124)=0.

(=5)+0 = —5; 0 +(+5)=+5.

(L3)+(-A)+10+(-T) 4+
+(-12)+18=28+(-32)=-4




OTpULATENIbHBIE CJIaraéMble, a IIOTOM HaWTH CyMMY
pe3yJIbTaTOB.

YroObl BBIUECTh M3 OJHOTO YKCIIA IPYTroe, HYXKHO K
YMEHBIIIAEMOMY TPHOABUTh YHUCIIO, TPOTHBOIOJIONKHOE
BBIUUTAaEMOMY: a—b = a+(—b).

Jns moboro uncia a—0=a, 0—a = —a.

6-8=6+(-8) =2
6-(-7)=6+7=13;

—8-6=-8+(-6)=-14
~8—(-6)=—-8+6=—-2.

6-0=6+0=6,
06 =0+ (=6) = 6,
0-(—6)=0+6=6.

[Ipou3BeneHue [AByX 4YHCEN C OJUHAKOBBIMHU

—10 - (-3)=+30;
+10 - (+3)=+30.

SHaKaMH  €CTb  TIOJIONUTENBHOEC  HHCNO,  paBHOE ® @
MIPOU3BEICHUIO0 MOIYJIEH MHOKUTEICH. JJ,E}
[IpousBenenne nByX ymcen ¢ pasHbiMU 3Hakamu | —10 - (+3)=—30; SRS
€CTb OTPHULATENIBHOE YHUCIIO, MOAYlb KoToporo paseH | +10 - (—3)=—30. I:: é ) S
MPOU3BEJACHUIO MOYJIE MHOXKHUTENEH. B
[Tpoussenenue moboro uenoro yucna u yucna 0 | (+25) - 0=0; Q&
pasHo 0. (—-10) - 0=0;
0-0=0.
UtoOBI paznenuTs ABa uncia (aeaumMoe u genurens | —15:2 =-7.5;
HE paBHBI HYNIO), HYKHO TIOCTaBUTh 3HaK «+», ecnu | 23 :(—1000)=—0,23; @:® <
JeIMMOe W JIeTUTeNh HUMEIOT OJWHaKoBble 3HakH, | —80 : (—25)=3,2. ©:0 #@\
MOCTABAT 3HAK «~», ECIM NEIMMOE M JENUTENb HMEIOT Y .
pa3Hble 3HAaKW, W TMPUMNKHCATh K HEMY YacTHOE MOYJICH ®:C /
JIEITMMOTO U IEJIUTES. = &
[lpu neneHuu Hyas Ha JI00OE YHKCIO, HE PaBHOE O:® -

HYJIIO, TOTy4aeTcst Hynb. JleIuTh Ha HYJIb Helb34!




